

Tájékoztató

A Jászkisér Gyermekéiért Alapítványnak a „ Reformáció emlékévé Programjának” támogatására kapott pályázat **szakmai beszámolójáról:**

A projekt címe: „a reformáció 50 éve” vallási programsorozat gyerekeknek
Azonosító száma: REB-16-E-0044

A Bethlen Gábor Alapkezelőtől 2020. 10.08-án kapott értesítés alapján a tájékoztatót a következők szerint készítettük el a projekt megvalósításával kapcsolatos szakmai beszámolót már elküldtük a támogató részére. Most a következő kis szöveges képes beszámolót elkészítettük, ami tartalmazza az EMMI és EMET logóját. Mellé csatoltunk fényképet is.

A projekt megvalósítása során a pályázatban megírt feladatoknak maradéktalanul igyekeztünk eleget tenni és erről az alapkezelőtől már értesítést is kaptunk.

A megvalósult programokról rövid szöveges bemutatókat teszünk közzé.

1. Gyülekezeti kirándulás: A kirándulás célja a keresztény értékek továbbadása, a reformációról szerzett ismeretek bővítése, Bibliatörténetek gyakorlása volt az úti cél. A kiránduláson a református gyülekezet felnőtt és gyermek tagjai vettek részt. A Budapesti Kálvin térre vezetett az utunk, ahol a református templom megtekintésével és a vezetőnek a segítségével megismerkedtünk a templom történetével és a reformációról kaptak a résztvevők részletes tájékoztatást. Az átalakult Biblia múzeumba ellátogatva megismerkedtek a résztvevők a Biblia világát bemutató régészeti tárgyakkal, eredetiben másolatokkal, hagyományos és informatikai interaktív eszközök segítségével eleveníthették fel ismereteiket. El kell mondanunk, hogy minden résztvevő otthon érezte magát, a Biblia világát bemutató kiállításon.

A kirándulás alkalmával nem mulasztottuk el az Országház megtekintését, ahol a tárlatvezető segítségével ismerkedhettünk a csodálatos épülettel és a benne folyó munkával.

Hazafelé jövet a buszon énekléssel adtunk hálát a tartalmas napért.

2.Szeretet vendégség:A program célja a hitéleti alkalmak gyakorlása, református közösségünk erősítése volt. Az Istentisztelet után a Jászkiséri Búzavirág Népdalkör és a Szonoki Tiszavirág Daloskör közös koncertjére került sor a Református templomban.

Ezt követte a Gyülekezeti házban a Szeretevendégség, ahol gyülekezetünk gyermek és felnőtt tagjai mellett minden-református hitéletünk és a zene iránt érdeklődő-vendéget terített asztallal és meleg szívvel vártunk.

A közös beszélgetés és elmélkedés végeztével nagyszerű hangulatú spontán örömmenélés vette kezdetét. Felhangoztak hangszeres kísérettel egyházi és népdalok egyaránt.

3. A Gyermekkarácsony:A program célja a gyermekek bemutatkozása volt a gyülekezett előtt, tisztelgésként a Reformáció és a Karácsony előtt.

A hit-és erkölcsstan órára járó tanulók versekkel, zsoltárokkal, reformációval kapcsolatos felolvasásokkal tisztelgtek az ünnep előtt. Mindenki személyesen kapott lehetőséget, hogy az Úr asztala mellől szóljon a jelenlévőkhöz.

Ezután a hittanos gyermekek meggyújtották a csillagszórókat és közös énekléssel adtunk hálát az eseményért.

Minden gyermek ajándéktárgyakkal, édességgel, gyümölcscsel távozott egyrészt a pályázati lehetőségnek, másrészt az adományoknak köszönhetően.

Jászkisér, 2020.10.15.

Gál András
kuratórium tagja







